

## 100 dní primátora

Do budúceho čísla pripravujeme rozsiahlejší materiál zameraný na zhodnotenie 100-dňového funkčného pôsobenia nového primátora Pezinka Mgr. Olivera Solgu. Pri tejto príležitosti primátor zodpovie aj na vaše názory, dotazy a pripomienky, ktoré môžete poslať do 10. apríla 2003 na adresu redakcie alebo zatelefonovať na tel. č. 641 34 35. (red.)

## MESTO PEZINOK

vyhlasuje  
výberové konanie

v zmysle § 4 zákona č. 313/2001 Z.z. o verejnej službe v znení neskorších predpisov, na obsadenie miesta vedúceho právneho oddelenia Mestského úradu v Pezinku, s týmito predpokladmi a požiadavkami:

**Zamestnávateľ:** MESTO PEZINOK, Radničné nám. 7, 902 14 Pezínok,

**Funkcia:** vedúci právneho oddelenia Mestského úradu v Pezinku,

**Kvalifikačné predpoklady:** vysokoškolské vzdelanie, právne,

**Iné kritériá a požiadavky:** bezúhonnosť, riadiace a organizačné schopnosti,

**Požadované doklady:** curriculum vitae, doklad o ukončení štúdia, výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace.

**Dátum a miesto podania žiadosti o účasť na výberovom konaní:** Žiadosti spolu s dokladmi zasielať poštou alebo osobne do 7.4. 2003 na adresu: Mesto Pezínok, Radničné nám. 7, 902 14 Pezínok s uvedením hesla: "Výberové konanie - vedúci právneho oddelenia Mestského úradu v Pezinku."

## MESTO PEZINOK

predá formou  
obchodnej verejnej  
súťaže

nehnutelnosť v k.ú. Pezínok na ul. M.R. Štefánika č. 5, vedenej ako kultúrna pamiatka, t.j. Dom meštiacky radový, súp. č. 3, na parc. č. 4974/1, zast. plocha o výmere 133 m<sup>2</sup>, zapísanej na LV č. 2617.

Uzávierka súťažných návrhov je dňa 8.4. 2003 o 11.00 hod.

Podmienky súťaže budú zverejnené na mestskej úradnej tabuli (vo vestibule budovy MsÚ), na internete (www.pezinok.sk) a budú k dispozícii na právnom oddelení MsÚ Pezínok (č. dv. 57).

Kontaktujte sa na č.t.: 033/6901121, e-mail: gottschallova.renata@msupezi-nok.sk, fax: 033/6412303.

## Roman sa zaujímal o problémy v okrese

V rozmedzí niekoľkých týždňov dvakrát navštívili Pezínok predseda a podpredseda Bratislavského samosprávneho kraja (BSK) Ľubomír Roman a Milan Vaškor. Na Mestskom úrade sa stretli s primátormi a starostami miest a obcí Pezinského okresu. Na stretnutí boli prítomní poslanci BSK Ivan Pessel, Stanislav Sobota, Richard Demovič a Peter Červenka, prednosta OkÚ Jozef Vlado a odborní pracovníci BSK a Regionálnej agentúry Senec - Pezínok.

Zástupcovia miestnej samosprávy sa zoznámili so zámermi BSK, s možnosťami využívania fondov Európskej únie, s regionálnym rozvojom, budovaním informačného systému a s prípravou referenda o vstupe do EÚ.

V diskusiách sa hovorilo o problémoch niektorých miest a obcí. Primátor Pezinka Oliver Solga požadoval riešenie prevodu peziňskej Polikliniky a Domu penziónu na Hrnčiarskej ulici do správy mesta.

## Starostlivosť o ťažko postihnutých občanov

Rada Európy vyhlásila rok 2003 za Európsky rok ľudí so zdravotným postihnutím.

Pomoc a starostlivosť o chorých a ťažko zdravotne postihnutých je jednou z prioritných oblastí Sociálnej koncepcie mesta Pezinka. Pri príležitosti Dňa telesne a duševne postihnutých sa vlni 3. decembra konala akcia pod názvom *Náš deň*, na ktorej primátor mesta poďakoval dobrovoľníkom za dlhodobú a obetavú prácu v prospech telesne a duševne postihnutých občanov.

"V minulom roku na podnet rodičov ťažko postihnutých detí sme sa zaoberali dennou starostlivosťou o takéto deti. Osobitné zariadenia, výlučne pre postih-



Zľava - Jozef Vlado, Oliver Solga, Ľubo Roman, Milan Vaškor.

Predseda BSK Ľ. Roman v odpovedi uvedol, že prevod polikliniky na mesto sa uskutoční, keď ju BSK prevezme od štátu. Nie je však zatiaľ naklonený prevodu Domu penziónu z obáv, že tento má regio-

nálnu pôsobnosť a pri prevode na mesto, by sa mohlo stať, že by v ňom neubytovávali mimopeziňských uchádzačov. Povedal, že problém pozná a neskôr nevyučuje aj iné riešenie. (mo)

nuté deti, by však boli v dnešných ekonomických podmienkach veľmi finančne náročné, preto sme sa rozhodli deti integrovať do riadnych materských škôl za pomoci asistentov," - povedala nám vedúca sociálneho oddelenia Mestského úradu **Alžbeta Strapáková**.

Na prvej spoločnej porade s riaditeľkami predškolských zariadení bol predstavený projekt *Vzdelávanie a integrácia ťažko zdravotne postihnutých detí*. "Napriek priestorovým problémom ako prvá s ponukou pomôcť pri integrácii týchto detí prišla riaditeľka Materskej školy na Vajanského ulici Mgr. Jana Luzová. Zobrala dve deti s

asistentkami Renátou Černákovou a Monikou Gurtlerovou. Tieto obetavé duše sa s láskou starajú o svojich zverencov. Ich snahu oceňujú deti i rodičia. Ukázalo sa, že naša počiatková obava, či deti budú chcieť ostať v kolektíve bez rodičov a ako ich príjmu ostatné deti, bola zbytočná. Deti sa na seba veľmi tešia a pomáhajú si," - dodala A. Strapáková.

Takže úvodný projekt *Vzdelávanie a integrácia zdravotne postihnutých detí* začal plniť svoj cieľ práve v Európskom roku zdravotne postihnutých občanov, ktorý nám má pripomenúť postavenie týchto ľudí v našej spoločnosti. (mo)

## Volebné okrsky pre referendum o Európskej únii

## Okrsk č. 1

Hlasovacia miestnosť - **Základná škola, Holubyho ul. 14**

Ulice: Bratislavská 1 - 87 a 2 - 102, Jesenského, Za koničkom, Holubyho, Radničné nám., Potočná, Farská, Mladoboleslavská, Mýtna, Š. Polkoraíba.

## Okrsk č. 2

Hlasovacia miestnosť - **Družina mládeže, Kollárova ul. 1**

Ulice: Záhradná, M.R. Štefánika, Kollárova.

## Okrsk č. 3

Hlasovacia miestnosť - **Gymnázium, Senecká ul. 2**

Ulice: Moyzesova, Tehelná, Za dráhou, Senecká, Kalinčiakova, Hollého, Lesnícka, Nataľin dvor, Šancová, Sama Chalupku, Podlipou, Meisslova.

## Okrsk č. 4

Hlasovacia miestnosť - **Základná umelecká škola, Trnavská ul. 1**

Ulice: Slnecná, Dobšinského, Sládkovičova, Šenkvičká cesta, Panholec, Muškátová, Rulandská, Silvanová, Hrozňová.

## Okrsk č. 5

Hlasovacia miestnosť - **Materská škola, ul. gen. Pekníka 2**

Ulice: Jilemnického, Jiráskova, Šafárikova, Gogolova, Trnavská, Nálepkova, Šver-

mová, Markušova, gen. Svobodu, ppt. Jaroša, gen. Pekníka, F.P. Drobíseva.

## Okrsk č. 6

Hlasovacia miestnosť - **Základná škola, Cajlanská ul. 88**

Ulice: Cajlanská, Bottova, Banická, Dr. Bokesa, Malacká cesta, Krížna, Kutuzovova, Kučičdorfská dolina, Baba, Stupy.

## Okrsk č. 7

Hlasovacia miestnosť - **Materská škola, Svätoplukova 51**

Ulice: L. Novomeského.

## Okrsk č. 8

Hlasovacia miestnosť - **Základná škola, Kupeckého ul. 74**

Ulice: Svätoplukova 1 - 5, Kupeckého, Zámocká, Rázusova, Kuzmányho, Malokarpatská, Zigmundikova, Na bielenisku, Slnecné údolie, Reisinger, Leitne, Kukučínova.

## Okrsk č. 9

Hlasovacia miestnosť - **Základná škola, Na bielenisku 2**

Ulice: Suvorovova, Svätoplukova 6 - 51.

## Okrsk č. 10

Hlasovacia miestnosť - **Materská škola, Vajanského ul. 16**

Ulice: Vajanského, Hviezdoslavova, SNP, Fraňa Kráľa, Bemoláková.

## Okrsk č. 11

Hlasovacia miestnosť - **Klub dôchodcov, Hrnčiarska ul. 35**

Ulice: Hrnčiarska, Za hradbami, Vojenský útvar, Policijná škola.

## Okrsk č. 12

Hlasovacia miestnosť - **Družina mládeže, Fándlyho ul. 11**

Ulice: Mierová, 1. mája, Obrancov mieru, Fándlyho.

## Okrsk č. 13

Hlasovacia miestnosť - **Stredné odborné učilište, Komenského ul.**

Ulice: Majakovského, Gorkého, Puškino-va, Tolstého, Saulakova, Komenského, Nerudova.

## Okrsk č. 14

Hlasovacia miestnosť - **Materská škola, Bystrická ul. 1**

Ulice: Bystrická, Bratislavská 108 - 130.

## Okrsk č. 15

Hlasovacia miestnosť - **Základná škola, Orešie 2**

Ulice: Cintorínska, D. Virgoviča, Družstevná, Gróbska cesta, Hečkova, Hurbanova, Jána Raka, Krkavec, Limbašská cesta, Matušková, Myslenická, Nová, Orešie, Podkarpatská, Štúrova, Vinice, Železničná, Glejovka.